

特别关注

践行责任体彩 牢记公益初心

重庆体彩谱写高质量发展新篇章

本报记者 邓红杰

近年来,重庆体彩始终坚持以“责任为先、公益公信”为核心的价值观,将“践行责任体彩、牢记公益初心”理念融入全市体彩事业发展进程的方方面面,谱写出高质量发展的新篇章。

构建责任“骨、皮、肉” 夯实高质量发展根基

“网上购彩不合法!千万别上当了!”“大家理性投注哟!”

走进重庆市任意一家体彩实体店,类似的提醒每天都在出现。这正是重庆体彩推进责任彩票建设不断走深走实的成果。近年来,重庆体彩把“责任先”放在优先战略地位,深入践行社会责任,构建规范、安全、健康的购彩环境,推动体彩公信力建设,推进引导理性购彩工作等三个方面,成为构成重庆“责任彩票”建设的骨、皮、肉,为全市体彩事业高质量发展打下了更加牢固的根基。

为购彩环境“正骨”,搭好责任彩票建设框架。近年来,重庆体彩一方面紧跟全国性政策,持续完善本区域的责任彩票制度体系建设;另一方面,结合区域实际情况,整合发布《重庆体彩实体店销售合规监管情况调研报告》和《重庆体彩实体店问题购彩者调研报告》,为下一步责任彩票相关制度文件的出台提供了科学依据。

为体彩形象“蒙皮”,持续推动体彩公信力建设。正所谓“先有骨,再蒙皮”。除了要建立优质的环境,就购彩本身而言,公信力是生命力,更是打造重庆体彩健康“皮肤”的关键。近年来,重庆体彩创新性地借力“名人效应”,邀请本地区具有一定社会影响力的公众人物为中奖者颁奖。同时,在充分尊重中奖者意愿的基础上,重庆体彩还大力开展“露脸领奖”活动,鼓励中奖者自愿露脸领奖,得到了不少大奖得主



重庆体彩通过支持“体育+旅游”活动,助力乡村振兴。

积极响应,体彩公信力得到了进一步的提升。

为行业生态“长肉”,牢固体彩队伍责任意识。“责任彩票”建设是一个系统性工程,为树牢队伍责任意识,提升队伍能力,重庆体彩积极落实培训宣贯工作,通过常态化开展警示教育、应急管理等内容培训,提升实体店代销者合规销售意识。

着眼公益“广”与“深” 持续增进民生福祉

近年来,在努力实现体彩公益金筹集金额跃升的同时,重庆体彩还切实把发展成果深度转化为服务民生、助推体育发展的动力,用一件件“小实事”汇聚成了可观可感的“大担当”。

民之所需,行之所至。重庆体彩持续推出“百姓点单、体彩上菜”形式的体彩“健康欢乐送”以及“公

益体彩·快乐操(广)场”活动,让有健身需求的超百万百姓从中受益;而且积极开展“爱心体彩·困难儿童重大疾病救助行动”,对重庆部分困难重症儿童进行帮扶,解决了他们的燃眉之急;此外,还以体育精神为依托,以体育爱好者为带动,通过助力全市部分乡镇开展“体育+旅游”活动,帮助他们实现了脱贫攻坚与乡村振兴的有效衔接。

除了在民生公益领域的持续深耕,重庆体彩还以服务“竞技体育改革发展”为导向,通过积极支持开展重庆市第二届智力运动会、重庆市青年攀岩锦标赛、重庆市三人制篮球比赛等大型体育赛事,为推动全市竞技体育发展贡献了力量。

伴随着各类公益活动的纵深开展,重庆体彩近年来先后获得“年度最具公益影响力奖”“年度社会责任典范奖”“年度公益事业突出贡献单位”等荣誉,爱心浇灌已结出累累硕果。



在江西省乒乓球协会会员段位大赛现场,随处可见体彩元素。

赣鄱彩风

江西省乒协会员段位大赛揭幕 体彩把赛场变身公益宣传阵地

本报记者 王世让

近日,“中国体育彩票杯”江西省乒乓球协会会员段位大赛第八届总决赛暨第九届启动仪式开幕式在江西省体育馆举行。

公益体彩惠民生,健康中国有担当。借助此次比赛契机,江西体彩积极开展体育赛事融合宣传,体彩

公益视频在场地入口处的大屏幕上循环播放;在通往比赛场地沿途竖立着体育彩票口号旗帜,让更多体育爱好者和社会公众了解体育彩票;比赛场内,每张裁判桌前被体彩画面全方位包围,四周的围挡融入了大幅体彩公益宣传喷绘画面,“公益体彩 乐善人生”“中国体育彩票 国家公益彩票”“全民健身 体彩同行”,场内的巨幅画面全方位展示了中国体育彩

邹丽 张一慧

为进一步提升体彩培训质量,扩大营销培训人员队伍,日前,湖北体彩举办代销者培训师选拔赛,来自全省各地的35名代销者齐聚一堂,进行了一场精彩纷呈、高水平的比赛。

本次选拔赛是湖北体彩近年来首次举办代销者培训师选拔赛。参赛选手是从全省16个地市州数百名报名者中初选入围的,均为销售业绩突出,在概率等游戏玩法上具有较为丰富的经验,同时有较强语言表达能力、课程开发及培训能力的代

荆楚彩风

湖北体彩培训师选拔赛结束

销者。

比赛包括笔试、场景模拟授课、现场问答三个环节的考核。参赛选手被随机分为7组,按照抽签顺序,围绕概率型玩法销售技巧、投注方式和选号方法研究、客情维护、概率型玩法宣传推广方法等方面,依次上台展开激烈的角逐。

票的品牌形象,营造出浓郁的体彩公益氛围。

值得一提的是,现场开展的体彩品牌推广活动吸引了不少参赛选手以及群众的关注和参与,让大家在紧张刺激的比赛之余,还可以感受体彩的公益魅力;比赛结束后,大家纷纷体验“体彩顶呱呱”的乐趣,和体彩共度了一次难忘的“体彩时光”。

近年来,江西体彩支持冠名全省各类群众体育赛事,通过形式多样、内容丰富的群体活动,让越来越多的社会公众从体育赛事的旁观者变身参与者。体彩公益金助力全省群众体育、竞技体育协调发展,全民健康素质得到极大提升,为推进体育强国和健康中国建设作出了重要贡献。在体彩公益金的支持下,江西百姓参加体育运动、健身活动热情高涨,展现出健康阳光、昂扬向上的时代风貌。

宁夏彩风

体彩“潮店”入驻商业综合体

本报记者 丰佳佳

近日,体彩展示体验中心入驻宁夏银川市西夏万达广场,该展示体验中心突破了传统体彩实体店的装修风格,以年轻时尚的形象和“潮”的姿态展现在大众面前,吸引了许多年轻人驻足体验。

明丽时尚的装修风格、整齐精致的顶呱刮陈列展示、标准规范的售彩服务、专业舒适的购彩体验、憨态可掬的吉祥物乐小星……这家体彩“潮店”的细节令人眼前一亮,也打破了人们对彩票店的认知。

西夏万达广场体彩展示体验中心是宁夏体彩为拓宽销售渠道而进行的有益尝试,也是体彩走出传统实体店,走进闹市、走进商业综合体的破圈之举。该展示体验中心以“一家幸运好玩的店”命名,不仅拥有销售体彩的基本功能,还集

合了开展营销活动、传递微光公益理念、展示体彩公益成果、倡导健康购彩方式等多功能定位。不仅展现了体育彩票公益、公信、责任的

品牌形象,提升了大众对于公益体彩“有趣、有益还有聊”的认知,也让大家感受和了解了公益体彩为大众提供随手微公益平台、健康娱乐平台的综合价值,促进了公益体彩走进大众生活圈。

体彩“潮店”开业当天,宁夏体彩举办了一场有趣又实惠的互动回馈市民。大屏弹幕抽奖拼幸运、与乐小星一起强身健体、飞盘高尔夫、动感单车、前“兔”似锦幸运星互动游戏等吸引了不少消费者参与,获奖观众不仅收获了精美的礼品或体育彩票,还有机会享受大乐透10亿大奖派带来的惊喜与快乐。体彩即开票顶呱刮互动体验区引来许多购彩者驻足,憨态可掬的体彩吉祥物“乐小星”活泼逗趣,与观众亲密互动,引来阵阵笑声。

如今,体彩在宁夏有多种类型的实体店,有遍布大街小巷的传统实体店,也有融合了其他业态的小微零售网点,还有刚走入大众视野的展示体验中心,这些销售渠道都是广大购彩者参与微公益的平台。



宁夏体彩展示体验中心入驻商业综合体,精彩的互动活动吸引过往群众参与其中。

云岭彩风

云南体彩工作会议召开

本报记者 许珂

2023年云南省体育彩票工作会议4月14日在昆明召开。

会上,云南省体育局党组成员、副局长邢晋指出,要坚定不移走中国特色体育彩票发展道路,始终保持云南体彩事业的正确方向。

要把学习宣传贯彻党的二十大精神,作为全省体育系统的首要政治任务。全省体彩系统要从政治高度看待体育彩票工作,从党和国家事业发展全局来发展体彩事业,始终保持体彩事业发展的正确政治方向,全面对标对表,真抓实干。要切实加强体彩风险防控总体能力,不断完善风险防控的管理体系和监管机制,强化管理队伍、销售队伍建设,扩大品牌社会影响,扎实推动各项任务落地见效。

云南省纪委省监委驻省文旅厅纪检监察组组长易雯瑾要求,要深刻认识把握体彩的政治属性,遵循体彩发展规律,维护好人民利

益、政府形象和公信力;要深刻认识把握体彩的公益属性,以实际行动践行责任彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨;树立底线思维,切实防范化解体彩的风险隐患,持之以恒抓好安全运营和廉政风险的防控,全面推动清廉体彩工程,确保体彩事业健康稳定发展。

云南省体彩中心主任张云龙代表省体彩中心作2023年全省体育彩票工作报告。他强调,2023年全省体彩系统要以党建工作引领、保障体彩高质量发展;全面加强责任彩票建设,夯实风险防控基础,推进“清廉体彩”工程;加强体彩品牌建设,携手社会大众开展公益活动,巩固中国体育彩票作为国家公益彩票的形象;夯实渠道高质量发展基础,凸显渠道销售在转型发展中的战略支撑作用;推动游戏产品均衡发展,使各类游戏持续发力;整合现有信息化系统,探索数字改革,持续推进云南体彩数字化转型。

齐鲁彩风

体彩“云动会”走进青岛社区

本报记者 赵萌

日前,“我的两块 动出精彩”体彩“云”动会走进青岛海伦路社区和嘉定山社区,为社区居民带来丰富多彩的文艺节目和趣味比赛。

体彩“云”动会不同于正规运动会的一板一眼,它更加机动灵活接地气。现场设置了摸石头过河、瑜伽球竞速跑、双人跳绳、齐心协力等丰富多彩的互动项目,不同年龄段的居民共同参与到活动中,大家相互鼓励、你追我赶,现场的加油声和喝彩声此起彼伏。社区舞蹈队还带来了太极表演、柔力球表演、葫芦丝演奏等文艺演出。

体彩即开票顶呱刮也在现场

进行了销售展示,居民们现场体验了刮彩票乐趣。众多社区居民不约而同地买上几张顶呱刮即开票试试手气,为自己带来一份幸运的同时,更为公益事业贡献了一份力量。现场还设置了责任彩票宣传展示区,可以扫码测试自己的购彩风格,引发了大家的浓厚兴趣,纷纷扫码体验。

本届体彩“云”动会,鼓励居民从家中走出来,多运动、多锻炼,倡导健康生活,构建和谐社区。购彩者每购买一张体彩就有一定比例的购彩金汇入体彩公益金,支持全民健身、竞技体育、场馆建设等体育事业和公益事业,持续推动人民健康和美好生活的目标实现。